Glasdon

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - SYSTEME DE FIXATION SUR MAIN-COURANTE POUR ORBIS

REMARQUE : ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES PERSONNES CONCERNEES PAR L'UTILISATION DE CE PRODUIT PRENNENT
CONNAISSANCE DES CONSIGNES SUIVANTES.

. .s A
Liste des pieces: Pidce Piecen®3
Piece n° 1 Platine de fixation x2 n° 1
Piece n° 2 Vis M8 x 35mm x4
Piece n° 3 Vis M8 x 80mm x8
Piece n° 4 Rondelle M8 x 20mm x16
Piéce n° 5 Ecrou nylon M8 x8
Outils nécessaires a l'installation: . //©@@@

Clé Allen 5mm Piece n® 4
Clé a oeil 13mm Piecen®5 Piece n° 2 )
\
NQ
Piéce n° 1 M
‘ Piecen®3
Piecen®1
P : <, Piece n°2
®
S
PEEMEN
] :: o y
1. Positionnez une platine de fixation (Pieéce n° 1) sur le c6té de la barriére ou vous souhaitez installer I'Orbis.

Puis insérez les vis M8 x 80mm (Piece n° 3) dans les trous intérieurs de la platine. Positionnez ensuite la
deuxiéme platine et insérez les 4 vis M8 x 35mm (Piéce n° 2) dans les trous extérieurs des deux platines
(Piece n° 1), (Voir Fig A.) Lorsque toutes les vis et platines sont bien alignées, vissez solidement le tout a 'aide
des 4 rondelles M8 x 20mm (Piéce n° 4), des 4 écrous nylon
M8 (Piece n° 5), d'une clé Allen de 5mm et d’'une clé a ceil de
13mm. (Fig B).

Remarque: 8 vis M8 x 80mm sont également fournies dans le contenu des pieces
(afin de remplacer les vis M8x35mm) pour une fixation sur des barreaux plus larges.

2. Ensuite, alignez les 4 trous situés a I'arriere de I'Orbis avec les 4 vis
apparentes. Insérez ces vis dans les encoches de I'Orbis (Fig C) et
vissez solidement a I'aide des 4 rondelles M8 x 20, des 4 écrous
nylon M8 (Piece n°5), d'une clé Allen de 5mm et d'une clé a ceil
de 13mm (FigD + Fig E).

o o @
@Glasdon GLASDON ORBIS SONT MARQUES COMMERCIALES DEPOSEES DE ° °
GLASDON GROUP LTD ET DE SES FILIALES AU ROYAUME-UNI ET Glasdon G|asdon
PARTOUT DANS LE MONDE. Glasdon Europe Sarl Glasdon Europe AB
Un planning d’entretien régulier est fortement recommandé. Parc du Buisson August Barks Gata 25
2 rue des Verts Prés SE—‘4Z‘\ 32 Vastra Frolunda
Les piéces détachées sont disponibles aupres de Glasdon. e ()ZZO;\t}I;arcq en Baroeul cedex o ?Zﬁdim 7533 1140
La société Glasdon ne sera pas tenue responsable de réclamations résultant d'une installation incorrecte, FRANCE Fax: +41225331141
e . L ' e -y . FR Tél: 0320262524 E-mail: bureau@glasdon.com
de modifications non autorisées ou encore d'une utilisation inappropriée du produit. Fax: 03 20 24 65 47 Web:  www.glasdon.com

Glasdon Europe Sarl — Juillet 2011 C000/0395 FR BE [ PER e

© COpleght 2013 , , , E-mail: info@glasdon-europe.com
k Glasdon Group Ltd. se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans avis préalable. web: www.glasdon.com




